

2022年度积分制入户人员名单公布 预计将有3万人入户广州

羊城晚报讯 记者李焕坤、通讯员来穗宣报道：4月19日，2022年度广州市积分制入户确定入户人员名单并向社会公告，共有13000人获得积分制入户指标，另有17004人（配偶及未成年子女）随迁，预计将会3万人入户广州。

2022年度积分制入户工作于2023年2月10日至3月10日接受申报，共有42000多人

提交申请，41000多人通过审核。市来穗人员服务管理局协调指导各职能部门及各区来穗人员服务管理局完成资格审核和现场核验等工作，4月6日至12日分别在广州市人民政府门户网站、市来穗人员服务管理局门户网站对2022年度积分制入户排名靠前人员名单进行公示，会同有关部门对收到的有关情况进行确认核实，现确定

13000名入户人员名单并进行公告。

据统计，2022年度积分制入户人员有以下特点：一是来源分布广且民族多。入户人员分别来自北京、上海、黑龙江、新疆维吾尔自治区等省级行政区，其中来自广东省的占总人数的55%，除广东以外，人数较多的省份为湖南（12%）和湖北（6%）；包括藏族、锡伯族、羌族

等21个少数民族。二是在广州长期稳定居住就业。入户人员中，缴纳医保平均约14年，办理《广东省居住证》平均约9年，他们长期在广州稳定工作和生活，为粤港澳大湾区高质量发展作出了贡献。三是政策定位指向明确。首次采用基础指标分值排名，入户人员基础指标最高得分412分、缴纳医保233个月；最低积分224分、

缴纳医保182个月，有效落实国家、省关于新型城镇化发展要求，突出积分制入户“解决存量”的政策定位。

为方便群众办事，市来穗人员服务管理局已协调市发改委等部门通过系统对接，获得入户指标的来穗人员无须打印入户卡，可在有关通知印发后，直接前往公安机关办理入户手续。

违法开展校外培训 番禺一机构被罚款27万

羊城晚报讯 记者蒋隽、实习生叶冬梅报道：4月19日，记者从广州市教育局官网获悉，番禺区教育局会同区委政法委、公安、市场监管、税务、消防等部门和街道，对广州艾某某教育咨询有限公司处以责令停止办学、退还所收费用，并处罚金2746245元的行政处罚。

该机构自2021年以来，在未取得民办学校办学许可证的情况下，违法开展义务教育阶段学科类培训，“双减”政策实施后仍不收敛。番禺区教育局联合有关部门，对该机构开展调查取证，快速固化完整证据链，于1月13日对其立案查处。在确凿证据面前，涉案人员承认其违法办学事实并接受处罚，该案依法办结。该案是广州市校外培训领域首例并处罚金的行政执法案例，展示了市、区两级教育部门查处违规学科类培训行为的坚定决心，为全市校外教育培训执法积累了经验，树立了标杆。

“双减”政策实施以来，市、区教育行政部门对违规学科类培训行为持续保持高压态势，执法力度只增不减，共查处各类违规行为115起，有效提升了全市“双减”工作成效。2023年将认真贯彻落实教育部、省教育厅关于加强学科类隐形变异培训综合治理的部署要求，持续加大违规学科类培训执法检查力度，集中力量查处典型个案。

广州地铁站“拾光音乐厅”上线 在番禺广场站，乘客可过一把钢琴瘾



“律动此际 乐享全程”钢琴演奏会 通讯员供图

羊城晚报讯 记者严艺文，通讯员吴思慧、卢泽红报道：在广州番禺广场地铁站可以弹奏钢琴！4月19日，广州地铁集团联合珠江钢琴集团在番禺广场站举行“律

动此际 乐享全程”钢琴演奏会暨“拾光音乐厅”揭幕活动，共同打造一个公益、共享、沉浸式的音乐空间。据悉，“拾光音乐厅”面向公众开放使用，从4月21日起每逢周五、

周六17:00—20:00，乘客可登记弹奏共享钢琴即兴表演。

记者了解到，“拾光音乐厅”是继广东音乐进地铁后一次“地铁+钢琴”的跨界融合，让市民在搭乘地铁的过程中即可共享音乐传递，丰富出行体验。揭幕活动中，广州地铁联合珠江钢琴乐队为现场观众倾情献上地铁员工作词作曲的原创歌曲《一起出发》，《茉莉花》《我爱你中国》等经典曲目也轮番上演。市民李先生表示，这次活动让钢琴走进地铁，让更多乘客有机会亲身体验乐器、欣赏音乐。

“拾光音乐厅”设在番禺广场站十八号线、二十二号线换乘三号线的通道处，整个空间分为共享钢琴弹奏和歌曲演唱两个功能区，感兴趣的个人和团体可现场联系车站工作人员登记，即可按顺序即兴表演。番禺广场中心站长张巧介绍，“拾光音乐厅”将以“线下音乐会”的形式，不定期为市民乘客带来专场的精品演出，市民可关注广州地铁官方微博、微信了解活动信息。值得注意的是，乘客验票进站后有效乘车时间为270分钟，请演奏的市民合理安排好时间，避免超时出站。

珠江钢琴集团董事会秘书、总法律顾问杨小强表示：“我们将和广州地铁集团、相关施工企业、高校进一步加强互动联合，让音乐文化更深入人心，开展更多红色主题的惠民交流和赛事活动。”杨小强说，珠江钢琴集团会定期对钢琴进行调试和养护，让更多地铁乘客弹奏共享钢琴，共享美妙音乐。

“作为‘城市发展的名片’和‘文明建设的窗口’，广州地铁致力打造‘地下文化长廊’。”广州地铁集团生产总监朱士友说，“接下来，广州地铁将携手珠江钢琴，在更多的地铁车站和城际枢纽因地制宜地设置共享钢琴，继续打造‘乐享全程’系列音乐品牌文化活动。”

晚会现场朗诵《中国话》 羊城晚报记者 贺全胜 摄

羊城晚报讯 记者黄宙辉、通讯员穗文广旅宣报道：4月19日晚，由广州市文化广电旅游局主办的“风正帆远”穗港澳青少年文化交流季晚会在广州举行。该台晚会汇聚120名穗港澳青少年代表，以及非遗醒狮、童声唱颂等表演嘉宾，充分展示了穗港澳青少年文化交流季的丰硕成果。

助力早日实现高质量发展的“人文湾区”。

文化交流活动丰富

本届交流季以“赓续文脉 共创湾区”为主题，主办方带领穗港澳青少年持续开展多项文化交流活动，包括“粤港澳大湾区中小学生故事大会”“粤港澳青少年书画创意大赛”“人文湾区亲子少年行”“青少年湾区历史学堂”“人文湾区风貌巡展”等。参与活动的青少年表示，丰富的文化交流活动不仅让他们获得文化认同感，还收获了满满的文化自信和自豪感。

本次晚会通过对年度活动的成果展示、文化交流基地单位授牌、粤港澳中小学生故事大会、粤港澳青少年书画创意大赛获奖选手颁奖以及文艺演出等形式展示交流成果。

在交流季晚会现场，澳门青少年代表与内地青少年代表分享了对文化交流的感受与期待。国家非遗项目广东醒狮省级代表团带来《雄狮闹湾区》表演，11只雄狮代表大湾区11座城市，各展雄风，舞出精气神。此外，晚会还上演了广府民乐、岭南舞蹈、朗诵、青少年街舞等精彩的文艺节目。

国际 A13

停火24小时承诺没有得到遵守

苏丹武装冲突继续 已有上千平民伤亡

苏丹武装部队和快速支援部队之间的武装冲突，在18日经过一个早晨的激战后，双方同意停火24小时，但承诺没有得到遵守。

18日天刚蒙蒙亮，武装部队和快速支援部队即展开激战，密集的枪声、炮声和连发的防空炮声响彻全城。

上午10点左右，快速支援部队通过社交媒体宣布，出于人道主义目的，接受停火24小时的国际倡议。武装部队发言人办公室迅速通过社交媒体作出回应，表示对此停火不知情，指责快速支援部队接受停火是出于逃避重大失败的命运。但从10点开始，喀土穆的枪炮声逐渐平息，记者只能听见偶尔和零散的枪声。几小时后，武装部队方面宣布从18时开始停火24小时。

不过当地时间19日，苏丹武装部队发表声明称，快速支援部队未遵守24小时临时停火的承诺。苏丹当地媒体报道，当天上午，苏丹首都喀土穆国际机场方向传出浓烟。位于喀土穆的武装部队总部附近的一座建筑物发生大火并伴随浓烟，武装部队总部附近街区传出爆炸声和枪声。

据苏丹医生委员会公布的数字，截至18日，武装冲突在全国共造成144名平民死亡、约1400名平民受伤。交战双方的伤亡数字不详。

（新华社 央视）



武装冲突中的苏丹首都喀土穆 新华社发

近七成美国民众 对美国经济悲观

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)18日发布的最新“全美经济调查”显示，69%的美国成年人对美国当下以及未来的经济形势持负面看法，创这项调查17年历史中的最高纪录。

消费者新闻与商业频道委托美国调查机构哈特研究联合公司，于4月6日至11日调查1002名美国成年人，得出上述结论。

“全美经济调查”为季度调查。消费者新闻与商业频道评论说，在持续的通货膨胀、加息和对经济衰退的担忧中，美国人对本国经济的看法从未如此消极。

调查显示，57%受访者预计美国经济明年将陷入衰退，9%认为已经陷入衰退。67%的受访者说自己的工资涨幅没有跟上通货膨胀的速度，26%表示跟上了，只有5%的受访者表示收入增长速度超过了通货膨胀。

由于通货膨胀，约81%的受访者不得不改变消费习惯和生活方式，如减少在娱乐、旅游和外出就餐方面的支出，动用储蓄来支付费用等。

通货膨胀对美国工薪阶层的影响尤为严重。自认属于工薪阶层的受访者中，约四分之三表示正在减少娱乐和外出就餐以减少

开支，51%表示为维持生计要做更多的工作。相比之下，自认属于中上阶层的受访者中，这两个数字分别为54%和18%。

调查还显示，54%的受访者认为食品价格上涨对他们的影响最大。不同的种族、党派和收入群体在这方面比例类似。

对美国经济的悲观情绪还蔓延到股票市场：只有24%的受访者认为现在是投资股票的好时机。这是这项调查历史上最低水平。之前的纪录是上个季度的26%。

大多数受访者表示，由于利率提高，他们不太可能购买汽车

或新房产。

消费者新闻与商业频道说，美国民众对经济形势的看法影响到总统约瑟夫·拜登的支持率。与去年11月的调查相比，当前拜登支持率下降2个百分点至39%，不支持率上升1个百分点至55%。

最新调查中，高达62%的受访者不赞同拜登政府对经济问题的处理，而上次调查时这一数字为57%。依照消费者新闻与商业频道说法，这是拜登总统上任以来美国民众对经济问题的“第二糟糕的解读”。

乔颖(新华社特稿)

《华盛顿邮报》说，托马斯相关财务新闻遭曝光引发两党分歧，一些民主党人大加批评，要求他辞职；但共和党人称，此类新闻旨在削弱托马斯对最高法院的影响力。

参议院司法委员会资深成员、民主党人谢尔登·怀特豪斯和民主党籍众议员汉克·约翰逊要求“美国司法会议”调查托马斯未披露与克罗交往的原因，称有理由相信托马斯故意违反1978年美国《政府道德准则法》而不申报相关财务信息。

“美国司法会议”由最高法院首席大法官约翰·罗伯茨担任主席，其下辖“财务信息披露委员会”有16名联邦法官，专责监督“误报、漏报财务信息”事宜。

一名联邦地区法官18日证

实，已将民主党人的投诉书移交给这一委员会。“美国司法会议”后续有权决定是否向司法部长报告，由后者决定是否提起民事诉讼或刑事指控。

另据美国全国广播公司新闻台报道，国会参议院民主党籍的司法委员会主席迪克·德宾有意就此举办听证会，但承认托马斯料难出席，听证会具体日期和范围正在商议中。

德宾说，民主党人寄希望于首席大法官罗伯茨担任调查托马斯行为的责任。国会参议院少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔也表示，完全信任罗伯茨“处理法院内部事务”。罗伯茨属于保守派，但时常与最高法院保守派同僚意见不合。

海洋(新华社特稿)

穗港澳青少年文化交流季 成果展演晚会举行

搭建三地青少年文化交流平台，逾20万名青少年参与

